

“埃神”归位 全力冲冠

埃尔克森重返广州恒大

新华社广州7月9日电 广州恒大淘宝足球俱乐部9日发布公告称,埃尔克森于当天通过体检,以转会方式回归广州恒大。

埃尔克森现年30岁,2012年底首次加盟广州恒大。2013-2015赛季代表广州恒大出战111场,攻入77球,帮助球队夺得过两次亚冠冠军和三次中超冠军,其个人也先后获得中超联赛最佳射手、中超联赛最佳球员等荣誉称号。2016年初,埃尔克森转会加盟上海上港队,2016年至2019年7月他代表上海上港队出场117次,攻入54球。

恒大公告表示,近年来曾为球队作出突出贡献的穆里奇、保利尼奥都先后主动回归球队效力。最近,埃尔克森对回归恒大表达出强烈的愿望。结合球员本人的意愿和球队目前的情况,俱乐部按照中国足协相关引援规则重新引进埃尔克森。

恒大方面称,相信埃尔克森的回归将进一步夯实球队的阵容厚度,提升球队的整体实力。

上海上港俱乐部也在9日发表声明,对埃尔克森致以最衷心的感谢与祝福。

如入籍手续顺利

“埃神”将随国足战40强赛

本报讯 8日下午,埃尔克森从上海搭乘飞机前往广州,正式告别上海上港队。面对球迷的欢送,“埃神”动情地流下了泪水。在上港队三年半,埃尔克森为球队出场115次,进了51个球。告别上港队后,他的下一站是广州恒大,还有中国男足。

埃尔克森的下一站是广州恒大,更是中国男足。

事实上,埃尔克森回归恒大,也标志着他的入籍程序即将展开。据悉,如果不出意外,埃尔克森的入籍手续将会很快办理完毕,这也让他非常有可能赶上8月25日进行的国家队集训。按照这个时间表计算,9月份时,他就能代表中国男足出战2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛40强赛的首场比赛了。

今年6月国足两场热身赛,国安的入籍球员李可已经代表国足出场。不过埃尔克森和李可还有所不同,李可算是恢复国籍,因为他的母亲是中国人。重新拿到中国国籍的李可,经过国际足联的认可,就拥有了代表中国队出场的资格。而在中超效力6年半的埃尔克森走的是“无血缘入籍”路线。当然,根据国际足联的规定,埃尔克森已经符合在中国连续生活满5年的要求,所以只要他手续办理完毕,就随时可以代表中国男足上场比赛。

谈到自己的未来,埃尔克森说:“我的下一个目标就是能够帮助中国足球队,为中国足球多做贡献,在中国继续我的职业生涯。”

据悉,随后几天恒大还得为埃神办理参赛证以及报名等手续,所以本周四的中超联赛将参加不了,预计最快也要等到下周二主场打大连一方时才能迎来首秀。(金洲)



◆2012年12月24日 加盟广州恒大,转会费570万欧元,年薪200万欧元。

博阿斯的到来,埃尔克森甚至逐渐失去了登场机会。

◆2013年 28场比赛打进23球,助恒大夺得联赛冠军和亚冠冠军,自己荣膺中超射手王。

◆2018年 佩雷拉成为上港队主帅,埃尔克森开始重回主力阵容,赛季登场16次打进7球。

◆2014年 28场比赛打进28球,蝉联中超射手王,打破由李金羽保持8年的单赛季进26球的中超联赛进球纪录。助恒大成为中超四冠王。

◆2019年至今 在所有比赛中为上港出场23次,打进14球,贡献3次助攻,其中联赛15次出场打进8球,亚冠打进6球。

◆2015年 恒大队联赛五连冠、亚冠再度登顶。埃尔克森遭遇伤病困扰,仅代表恒大队出场16次打进7球。



◆2016年1月21日 埃尔克森转会上海上港。埃尔克森与孔卡再度携手,但随着孔卡受伤离队,埃尔克森的表现也平庸起来。此后,随着主帅才能迎来首秀。(金洲)

NBA夏季联赛

中国男篮击败黄蜂队取得首胜

新华社拉斯韦加斯7月8日电 中国男篮8日晚在此间结束的NBA夏季联赛中,以84:80击败夏洛特黄蜂队,取得本次系列赛首场胜利。

这是备战男篮世界杯的中国队参加的第三场NBA夏季联赛。比赛中,队员们比前两场比赛更加适应这一赛事的身体对抗强度和攻防转换节奏,加之对手前两场比赛中场得分排名前三的球员都没有上场,中国队一直较好地掌握着比赛主动权,除了开场时落后,第一节中实现反超后,全场几乎一直保持比分优势,最大领先优势一度达14分。

本场比赛,中国队篮板球表现令人满意,全场35个篮板球比对手多6个,双方失误都是16次。此前两场夏季联赛比赛,分别对阵金州勇士和圣安东尼奥马刺的黄蜂队战绩是一胜一负。

本场中国队发挥最出色的两位球员是中锋周琦和后卫方硕。周琦拿下中国队最高的17分和9个篮板,特别是比赛终场前30秒,双方仅相差3分时,周琦抢下的前场篮板,对中国队最终赢得比赛起到了关键作用。方硕本场上场时间在所有队员中最长,10次出手只命中3球得到9分,但都是在对方即将扳平比分时的关键节点得分,此外他本场送出了6次助攻,与王哲林助攻数并列全队第一。

0:2不敌哈勒普

张帅无缘温网四强

据新华社伦敦7月9日电 职业生涯首次杀入温网八强的中国选手张帅9日未能更进一步,她在与罗马尼亚“一姐”哈勒普的对阵中以6:7和1:6败下阵来无缘四强,结束了充满惊喜的2019年温网之旅。

此役面对前世界第一、大满贯得主哈勒普,张帅手握战绩优势。两人此前交手3次,张帅先输一场后连赢两场,但两人从未在草地赛场上交过手。

首盘比赛,张帅主动出击,率先用暴风骤雨般的进攻去压制对手,或者在底线充分调动对手。比赛开始后完全进入张帅快速进攻的节奏,她一度取得了3:0领先。

但哈勒普扛住了张帅的进攻并迅速调整,进攻逐渐有起色,底线防守也找到了感觉。而张帅显得有些急躁,多次率先变线都以失误告终。第8局哈勒普将比分追至



王哲林在比赛中扣篮。

4:4,随后两人分别保发,前12局战成6:6平,来到首盘“抢七大战”。“抢七”完全进入到哈勒普的节奏,尽管张帅偶尔能够用正手变线打出制胜分,但“成也变线败也变线”,张帅以4:7输掉“抢七”,大比分0:1落后。

第二盘比赛哈勒普迅速进入状态,在气势上完全压倒了张帅。第三局之后就完全落入罗马尼亚人的节奏中,而张帅则变得急躁起来,失误逐渐增多。哈勒普越战越勇,张帅则陷入低潮。尽管在哈勒普的发球胜赛中张帅化解了对手的一个赛点,仍然无力回天,1:6张帅输掉第二盘,无缘晋级温网女单四强,哈勒普则继2014年之后再次进入温网半决赛。

获胜后的哈勒普将在半决赛中对阵斯维托丽娜与穆霍娃之间的胜者。



2019南国书香节

珠海分会场暨珠海传媒教育书展

8月16日至18日 珠海城建海韵城广场

- 优秀图书展销
- 名家讲座
- 珠海特色文化展示
- 文创产品展示
- 少儿阅读推广
- 数字阅读体验
- 文化交流等系列阅读活动

南国书香节珠海分会场将成为“购、诵、写、评”一体的平台。打造深受群众喜爱的阅读嘉年华,培育涵养崇文重文的城市文化。

参加热线: 13928032289 田小姐 15363560033 王小姐

南国书香节

悦读为祖国喝彩

南国书香节吉祥物:香香

